

报导(2)

“幸福从苦中来”

思想开明，作风大方，又积极极能干的小伙国英，他是受党公林潘比大峰
 像王象像像衣衣身，共产党员，现今27岁。50年前小学毕业，在文组命的包庇下，
 娶潘比村姚盖忠结婚。女留后同丈夫一齐由城內搬到农村。从而门英文志要在农
 村扎根发芽，开花结果，自动帮助村干部进行工作，积极领导群众生活。这些行动
 不但没得到家庭的表扬，反而被地地衣衣身的婆母，污蔑，旧时^并打骂，^并说儿子就切能
 划斜乱，因加之儿子本身的封建落后思想，而糊嘴不清，信以为真。百般阻挠，
 封建不报家门，不准开会。并向国英说：“你在娘家什么样我都不管，只要进了我的
 门在像以前那样不分昼夜，白天和人们三五成团的这裡埋埋，那裡一伙的不行，
 不能看整你而坏门封。”这能像刀子一样的刺着国英的心，她眼圈纹纹难过的
 流下了眼泪，她心想：“真金不怕火炼，好媳妇不怕人瞧。”别管你说什么，我不
 能给你结婚而不工作。”这个先进于落后的思想，针锋相对的激烈的开展了
 斗争。

国英和家庭的矛盾日益趋恶化，但她对工作始终如一，她心理越不信任，工作就
 越来积极，丈夫婆婆恶毒的恶毒然刺心但她毫不在意，仍和先前一样努力工作
 就工作，不工作就出屋，总是时刻不停。其婆母见儿媳以然如此，心怀大怒，无
 法时采取了白门，不准回家，不准吃饭的作法。国英为开门开会，劳动而不张口少
 吃多少饭，多流多少泪，叫村友为送过多少回，像婆母丈夫解说过多少回。但局势
 仍不知缓。最后丈夫以威胁的手段，提出离婚分家，国英把此事曾向丈夫的
 校方团责同志提过几次，^{他终未}没有回头之意，国英无奈抱着不满一周岁的孩子和丈夫
 分居分火，看来她突然失去了家庭的温暖，丈夫的爱，并不感到十分伤心，反而心情
 舒畅，精神愉快，工作更加积极，他不管天气如何的炎热，寒冷，黑租白天

人是带着孩子来投的，领着群众生产，和又伙。在也的劳动，花得全组社员的拥护，所以比年的高级合作化运动被送到社社去，从而她的工作更加繁忙起来，对广大社员的生活更加关心体贴，当时社员给她编出了一个口流：“女社社主任国英，坚决向敌人斗争，一切困难她不怕，什么困难都解决。”

高级合作化之后，实行了多劳多得，不劳不得的原则，她遵照组长长期脱离社会劳动，游手好闲，每次都是被迫去参加生产，结果比年秋后决算时她自己也赔了，不但没分到一分钱，而且粮还差一半呢。可是门英呢？因生产积极，工作好而得了210个劳动日，除分到600斤口粮外，还分了四拾元。她叫别人说：“那还不够，就叫别人给她送个四十斤粮，看到后她高兴又难过，高兴的是媳妇魔法大量文化知识，又难过的是自己，以前不教媳妇那拼命克己无情……”以后她不断到地里去，偷作家务，曾被国英碰见几次。她羞愧的低头不语。国英主动热情的问长问短。从这看来她们之间的思想差距，尖酸刻薄啦。丈夫回来后也对她屋里吃顿饭休息啦。并感动的像国英说：“我很抱愧，对不起你，你为我照顾了孩子，又照顾了老人。比年来因我的封建思想你牺牲了不少的劳力，靠之你的意志坚持，不然我们夫妻就会分手两难各奔一方，造下我们一生的痛苦，可是今天在你所作所为的事实面前，认识到你的觉悟大量大公无私的奉献精神，而感到的泪水小无矣，真不亏你是个党员，我得好好向你学习。”后来她自己也自我检讨说：“都怪我老脑筋，想不开，看不透，苦的你们两个成了仇家，都在我一人身上……”门英未等婆婆说完接着就说：“小！也不原谅你，这是旧社会的遗毒而拆散了我们美满的家庭，可是我们在党的领导下，已向那些旧思想开展了斗争，把我们已拆散了的幸福家庭从旧中解救出来，我们应痛恨旧社会，感谢共产党。”

斗争终于取得了胜利，达到了和睦团结的目的，全家四口人兴高采烈的
 团聚起来，孩子显得天真活泼伶俐^{可爱}，老人觉得生活有了靠山开始安心
 倚靠儿媳^恩啦，儿媳也更加尊敬、爱护婆^子啦，这确是^善何幸福呢！因
 以婆母高兴的表态说：“你们都好好工作，我保证在家看孩子，带好家务”接
 着儿媳又说：“那太啦，我不耽误心事啦，只有集中精力做好工作。”从而她工作
 更加积极起来，在任何工作中都能克服一切困难，完成任务，所以冬回，五年
 来，^中秋每个运动都是先进者，连续被选为先进²⁵积极分子，^入初席市召开的群英大会
 多次，尚获模^金三次。现已成为全市的模^范干部标兵。

柳城印如

1960年4月19号